

## 氮气用在液压锤哪里,氯化法钛白粉生产线

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 氮气用在液压锤哪里,氯化法钛白粉生产线

证券代码证券简称佰利联公告编号-河南佰利联化学股份有限公司关于变更募投项目“万吨/年氯化法钛白粉生产线项目”实施地点的公告本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实准确和完整,没有虚假记载误导性陈述或重大遗漏。一募投项目基本情况经中国证券监督管理委员会“证监许可号”文核准,公司向社会公开发行人民币普通股(A股)股票,万股,每股发行价格为元,募集资金总额为13,万元,扣除发行费用,万元后,募集资金净额为15,818.1万元。以上募集资金到位情况业经亚太(集团)会计师事务所有限公司于年月日出具的亚会验字02号《验资报告》确认。

根据公司《首次公开发行股票招股说明书》(以下简称“《招股说明书》”),本次募集资金拟投资建设“万吨/年氯化法钛白粉生产线项目”和“x万吨硫磺制酸项目(二期)”两个项目,共需使用募集资金人民币4,万元。

二关于万吨/年氯化法钛白粉生产线项目实施地点变更的具体情况(一)实施地点变更的具体情况根据公司《招股说明书》,该项目的总投资额为,万元。该项目已在焦作市人民政府工业集聚区管理委员会备案(项目编号豫焦工业工),并经焦作市发改委复核同意。(二)实施地点变更的原因由于焦作市工业集聚区规划变动,焦作市西部工业集聚区管理委员会拟对公司“万吨/年氯化法钛白粉生产线项目”的实施地点予以调整。

为了提高募集资金使用效率,保证募投项目的顺利实施,按照焦作市工业聚集区的总体规划,公司经慎重考虑就近选择了新项目用地为该项目的实施地点,实施地点变更后该项目总投资主要内容不变。(三)实施地点变更的风险及对公司的影响本次募投项目实施地点的变更,不属于募投项目的实质性变更,未改变募集资金的投资方向和项目建设内容,不会对该项目的实施造成实质性影响。(四)公司本次变更后的募集资金投资项目实施用地尚需履行“招拍挂”等土地竞买程序,该投资项目实施地点取得土地使用权的具体情况,公司将及时公告。

### 钛白粉生产线

(二)独立董事意见独立董事认为公司本次变更“万吨/年氯化法钛白粉生产线项目”实施地点,不属于募集资金投资项目的实质性变更,未改变募集资金的用途和项目的实质性内容,对募集资金投资项目实施不会造成实质性的影响。本保荐机构将持续关注公司变更募集资金投资项目实施地点后的募集资金使用情况,督促公司在实际使用前履行相关决策程序,切实履行保荐机构的职责和义务。四备查文件(一)公司第四届董事会第十四次会议决议;(二)公司第四届监事会第十次会议决议;(三)公司独立董事关于第四届董事会第十四次会议相关事项的独立意见;(四)中航证券有限公司关于河南佰利联化学股份有限公司万吨/年氯化法钛白粉生产线项目实施地点变更的核查意见。证券之星发布此内容的目的在于传播更多信息,证券之星对其观点判断保持中立,不保证该内容(包括但不限于文字数据及图表)全部或者部分内容的准确性真实性完整性有效性及时性原创性等。以上募集资金业经亚太(集团)会计师事务所有限公司于年月日出具的亚会验字02号《验资报告》验证确认。根据公司首次公开发行股票《招股说明书》,公司本次发行募集资金将投入“万吨/年氯化法钛白粉生产线项目”和“x万吨/年硫磺制酸项目(二期)”,两个项目共需资金4,万元。二“万吨/年氯化法钛白粉生产线项目”实施地点变更的具体情况(一)项目实施地点变更的具体情况根据公司《招股说明书》,该项目的总投资额为,万元。以上事项已经年月日召开的公司第四届董事会第十四次会议审议通过,公司独立董事和监事会均发表了明确表示同意的意见。

月日,国内钛白业环保领域专家实地考察了锦州钛业有限公司(以下简称锦州钛业)的氯化法钛白生产技术产品质量现场管理环保处理流程,一致认为锦州钛业依靠自主知识产权和完全掌握的万吨级氯化法钛白粉生产技术而扩产改造的国内唯一一条万吨氯化法钛白生产线项目,工艺流程合理,氯气循环利用率提高。

钛白粉产品粒径均匀消色力大分散性好,质量达到国际标准,标志着我国已经彻底冲破少数国家几十年的严密技术封锁。现在,用我国自己的核心技术,加速中国钛白业结构调整,加速提升产品档次,由钛白生产大国变成强国已不再是神话。

齐牧介绍,钛白粉是目前性能最好的白色颜料之广泛应用于涂料塑料化纤造纸油墨橡胶和搪瓷等领域。世界钛

白粉生产有氯化法和硫酸法两种生产工艺，随着人们消费水平的提高，高端钛白粉市场前景非常广阔，每年均以%的速度递增。

据了解，氯化法生产工艺在环保产品质量生产成本生产规模自动化程度及投资方面具有特殊优势，国际钛白粉氯化法产能已占总规模的%，代表着国际钛白粉工业发展趋势。我国虽拥有丰富的钛资源，但由于缺乏氯化法核心技术，只能利用技术水平相对落后的硫酸法工艺生产钛白粉，致使产品档次低品种少规模小。我国虽然是钛白粉生产消费大国，却每年仍需进口多万吨高品质钛白粉以满足国内各行业对高端产品的需求。所以，大力研发氯化法钛白粉生产工艺，逐步淘汰耗能高污染严重的传统硫酸法钛白生产工艺，成为我国钛白业生产和发展的必由之路。

经过长期的技术摸索和攻关，在国家有关部门的大力支持下，锦州钛业终于在年研制成功我国首台万吨级氯化法钛白粉核心装置——氧化反应器，解决了关键技术难题，并实现连续运行及达产，并成功申报项技术专利，形成了自主知识产权。年锦州钛业以具有自主知识产权的技术和国产化设备又建成了条.5万吨氯化法钛白生产线，年底顺利投产。

产品质量达到国际先进水平，成功替代进口，且具有明显的价格优势，对钛白产品价格的平抑以及对世界钛白业发展格局的调整具有深远意义。

装置在高温带压强腐蚀性介质工况条件下除疤手段有力，系统运行平稳，原材料消耗和安装密封费用大幅度降低。齐牧氮气用在液压锤哪里,氯化法钛白粉生产线还介绍说，锦州钛业在国内多个行业和领域替代进口产品的同时氮气用在液压锤哪里,氯化法钛白粉生产线还积极拓展海外市场，并将其作为今后一项重要的战略性工作。

锦州钛业氯化法高档钛白粉生产线长周期运行稳定，为国内钛白粉行业调整产业结构，推广先进的氯化法生产工艺积累了经验，已经列入了国家《石化产业调整和振兴规划》，并为国家发改委编制《产业结构调整指导目录》提供了依据。

他说，锦州钛业在现有万吨钛白产能的基础上，正在新建一条年产万吨沸腾氯化法钛白粉生产线，计划于年底投产，届时氯化法钛白粉总产能将达到万吨。锦州钛业两次氯化法钛白粉扩能改造，不仅向世界证明了中国已经完全掌握氯化法钛白粉生产技术，而且促进了我国钛资源的开发利用及氯化法钛白粉产业化规模化的快速发展。“十二五”期间，锦州钛业有限公司氮气用在液压锤哪里,氯化法钛白粉生产线还将新建两条万吨级氯化法钛白粉生产线，综合生产能力将达到万吨以上。

凡宇资讯月日：佰利联是国内钛白粉行业龙头企业，钛白粉产量稳居行业前三;公司钛白粉出口业务也处于行业优势地位，出口量连续三年位居国内第下游客户包括阿克苏诺贝尔和宣威等国际涂料巨头。公司拥有万吨/年钛白粉产能，年钛白粉产销量分别达到万吨和万吨，国内市场占有率为%。全球钛白粉消费量增长缓慢，近年复合增长率仅为%，行业一直处于微利状态，金融危机的冲击使得部分生产装置永久关停。在全球需求逐渐恢复产能增长有限以及原材料价格上涨等因素的作用下，钛白粉价格逐渐上涨，行业盈利能力好转。我国已成为钛白粉生产第一大国，但是目前行业仍然存在生产工艺落后原材料进口依存度逐年上升产品同质化严重高端产品不足以及行业集中度偏低等不利因素。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/LXFoDanQiAlsrx.html>